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die saubere Losung

Tablefit

Kunststoff- und Schreibtischreiniger
Produkt-Code: GU 50

Eigenschaften

Reinigungsintensiver Spriih-Reiniger mit hoher Reinigungsleistung. Entfernt miihelos schwerldsliche
Verschmutzungen auf ldsungsmittelbestandigen Materialien.

Zur allgemeinen Unterhaltsreinigung von Oberflachen im Spriihverfahren empfehlen wir Profless-Konzentrat.
Tablefit ist bei der Verarbeitung angenehm duftend.

Produktzusammensetzung (wach 64s/2004/e6)
Anionische Tenside < 5%, wasserlésliche Losungsmittel, Duftstoffe.
pH-Wert (Konzentrat): ca.9,5

Anwendungsbereich

Entfernt Bleistift-, Kopierstift-, Tinten-, Filzschreiberstriche, fest haftende Etikettenriickstande auf allen
l6sungsmittelbestandigen Kunststoff- und kunststoffbeschichteten Fidchen, Edelstahl, Aluminium, Eloxal,
Nicht geeignet auf ABS-Kunststoff z.B. spezielle Telefongehduse, einige PC-Tastaturen, LCD-Displays.
Kunststoffe dieser Art sind meist durch die Pragung ,,ABS“ gekennzeichnet. Versehentlich angespriihte
Flachen dieser Art sofort mit dem Tuch riickstandslos trocken wischen, dadurch kann eine Material-
beschadigung vermieden werden.

Achtung! Losungsmittelempfindliche Lacke (wasserbasierend) wie auch Beschichtungen werden durch
Tablefit angeldst. 1

Anwendung
Vor der Erstreinigung ist die Materialbestandigkeit an unauffalliger Stelle zu iiberpriifen.

Oberflachenreinigung:

Immer das Tuch anspriihen, nicht die zu reinigende Flache!
Tablefit auf Tuch spriihen. Verschmutzungen auf der Flache damit
abreiben und riickstandslos trockenwischen.

Die Spriihflasche ist nachfiillbar aus dem 5 Liter Kanister mit Abfiillhahn.

Fiir die nicht sachgemaBe, fachgerechte Anwendung und daraus entstehende Schaden kann
keine Haftung ibernommen werden.

Verbrauch pro m?

Oberflachenreinigung: 2 ml

Kein Verbraucherprodukt nach 1999/44/EG Art. 1!

Verpackung
6/500-ml Spriihflaschen, nachfiillbar, im Karton Art.-Nr. j 50 01 45
2/5-Liter Kanister im Karton Art.-Nr. j 50 01 05

200-Liter Fass Art.-Nr.j 50 01 72
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